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[bookmark: _GoBack]4. Utasfelmérés 
	Az adatbázis létrehozása 
	
	2 pont

	Az adatbázis létrehozása felmeres néven, valamint az adatok importálása az utazas és 
a megallo táblákba helyes 
	1 pont
	

	A pont csak akkor jár, ha helyesek a táblanevek, és jó kódtáblát alkalmazott az importáláskor.
	
	

	A megadott mezők a megfelelő típusúak, illetve mind a két táblában a kulcsot helyesen 
állította be
	1 pont
	

	Minden lekérdezésben és jelentésben pontosan a kívánt mezőket, illetve kifejezéseket jelenítette meg 
	
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha háromnál kevesebb lekérdezést készített a vizsgázó.
	
	

	2vad lekérdezés 
	
	2 pont

	A mikor, hova és a letszam mező megjelenik
	1 pont
	

	A szűrési feltétel jó
	1 pont
	

	Például: 
SELECT mikor, hova, letszam FROM utazas
WHERE honnan='Vadgesztenye utca';
	
	

	3csoport lekérdezés 
	
	2 pont

	A honnan, a hova, a mikor és a letszam mező megjelenik
	1 pont
	

	A letszam mező szerint csökkenően rendez, és az első értéket jeleníti meg vagy segéd- vagy allekérdezés használata esetén az helyesen állapítja meg a legnagyobb létszámot, a főlekérdezésben pedig helyesen szűr a letszam mezőre
	1 pont
	

	Például: 
SELECT TOP 1 honnan, hova, mikor, letszam FROM utazas 
ORDER BY letszam DESC; 
vagy 
SELECT honnan, hova, mikor, letszam 
FROM utazas 
WHERE letszam=(SELECT max(letszam) FROM utazas);
	
	

	4koran lekérdezés 
	
	3 pont

	A hova mező jelenik meg, és helyesen szűr a „Chinoin utca” megállóra
	1 pont 
	

	A mikor mező szerint növekvően rendez, és az első értéket jeleníti meg vagy ha segéd- vagy allekérdezést használ, akkor az helyesen állapítja meg a „Chinoin utca” megállóba először 
érkező utas érkezési idejét, a főlekérdezésben pedig helyesen szűr a mikor mezőre
	1 pont
	

	Helyesen szűr a fő-, illetve segéd- vagy allekérdezésben a 7:00 és 8:00 óra közötti érkezésre
	1 pont
	

	A pont nyílt és zárt intervallumok alkalmazása esetén is jár.
	
	

	Például: 
SELECT TOP 1 hova FROM utazas 
WHERE honnan='Chinoin utca' AND mikor Between #7:0:0# And #8:0:0# 
ORDER BY mikor; 
vagy 
SELECT hova FROM utazas 
WHERE honnan='Chinoin utca' AND mikor=(SELECT min(mikor) FROM utazas
WHERE honnan='Chinoin utca' AND mikor >= #7:00# AND mikor <=#8:00#);
	
	

	5forgalmas lekérdezés
	
	3 pont

	Megjelenítette a honnan és a hova mezőket, és az utasok számát megfelelő függvénnyel meghatározta (SUM())
	1 pont
	

	A csoportosítás helyes a honnan és hova mező szerint
	1 pont
	

	Az adatokat a létszám összege szerint csökkenően rendezte és az elsőt jelenítette meg
	1 pont
	

	Például: 
SELECT TOP 1 honnan, hova, sum(letszam) AS [utasok száma] 
FROM utazas 
GROUP BY honnan, hova 
ORDER BY 3 DESC;
	
	

	6menet lekérdezés 
	
	2 pont

	Helyesen szűr a „Vadgesztenye utca” és a „Chinoin utca” megállókra
	1 pont
	

	Két menetidő különbségét jelenítette meg
	1 pont
	

	Például: 
6menet: 
SELECT [6seged1].ido-[6seged2].ido AS [Menetidő] 
FROM 6seged1, 6seged2; 
és 
6seged1: 
SELECT menetido AS ido 
FROM megallo WHERE nev='Vadgesztenye utca'; 
és 
6seged2: 
SELECT menetido AS ido 
FROM megallo 
WHERE nev='Chinoin utca'; 
vagy 
SELECT [M1].[menetido]-[M2].[menetido] AS különbség 
FROM Megallo AS M1, Megallo AS M2 
WHERE M1.nev='Vadgesztenye utca' AND M2.nev='Chinoin utca'; 
	
	

	7idodb lekérdezés és jelentés 
	
	5 pont

	Megfelelő függvénnyel csoportosít órákra (HOUR()), vagy a jelentésben óránként csoportosít 
	1 pont 
	

	Az órákat és az utasok létszámának összegét jeleníti meg a lekérdezésben vagy a jelentésben 
	1 pont 
	

	Helyesen szűr a „Vadgesztenye utca” megállóra 
	1 pont 
	

	Például: 
SELECT hour(mikor) AS óra, sum(letszam) AS [utasok száma] 
FROM utazas 
WHERE honnan='Vadgesztenye utca' 
GROUP BY hour(mikor);
	
	

	Az előző lekérdezésből vagy ideiglenes táblából hozta létre a jelentést; az előírt mezők megjelennek
	1 pont
	

	A mezők megjelenésének soron belüli sorrendje megfelelő, a jelentés címe, illetve fejlécének tartalma a mintának megfelel
	1 pont
	

	Összesen:
	
	20 pont
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